

EL PERIÓDICO

En la capital 10 cts. semanales

AÑO VI — — NUM. 1.479

DIARIO DE LA TARDE
INDEPENDIENTE
Y DE CULTURA POPULAR
PRECIOS.—Número suelto 5 cén-
tims. Atrasado, 25 id.—Anun-
cios y comunicados á precios con-
vencionales

REDACCION y ADMINISTRACION
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES
AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Alicante Jueves 13 Abril 1910

Desde no tenemos correspondencia 77 céntimos al mes

Pagos por adelantado

La biografía del Sr. Rojas

El señor Rojas y P. de Bonanza nos ha denunciado al Juzgado en más de una ocasión, por haber esgrimido en su contra, «según él», la poco noble arma de la injuria.

En su día pronunciarán los tribunales de justicia la última palabra en este asunto.

Y dicho esto, para poner de manifiesto lo fino de la epidermis del señor Rojas, preguntamos a este señor: Si con nosotros ha procedido de la manera antes expuesta por palabra más o menos gruesa y por conceptos que no supo apreciar en su justo valor, ¿qué resolución vá a tomar con el autor de la especie de biografía que «El Día» ha publicado en su número del lunes y en la que el señor Rojas queda para que no puedan cogerlo ni con tenazas? Porque, para tolerar el ridículo en que lo ha colocado su periódico («su periódico»), no es epidermis lo que hace falta; ni con el «cuero» de un rinoceronte se puede tolerar semejante exabrupto.

¿Cuándo va a convencerse el señor Rojas de la «cantidad» de periodista, que es el Director de «El Día»?

Aunque suponemos que una vez demostrada y aquilatada la tremenda «plancha» cometida, si el Sr. Ferré tiene dos milésimas de adarme de sentido común habrá presentado a estas horas la dimisión del inmerecido cargo que desempeña y si el señor Rojas le sostiene en dicho puesto, no ya nosotros, sino Alicante entero podrá decir: «Son tal para cual, y la biografía del Sr. Rojas está en su punto y razón.»

Porque es cosa de claro pasado que la dichosa biografía ha caído como una bomba del 42 en Alicante. ¡Digno remate a las elecciones del Domingo! ¡Honroso título a la intelectualidad (!) del Director de «El Día»!

¿Y qué lío es ese?

Hace próximamente dos meses y accediendo a ruegos de D. Juan Sansano, insertamos en nuestro periódico

co un suelto en el que intentaba demostrar dicho señor que él y nadie más que él, era el editor de la novela «El calvario de una obrera o los mártires del amor».

Anteayer recibimos una extensa carta de don M. Mogica, de Madrid, rogándonos la inserción de una circular en la que también se pretende demostrar que el editor de la obra no es D. Juan Sansano.

En prueba de nuestra imparcialidad y en beneficio de los señores suscriptores a dicha novela, hemos publicado también dicha circular.

Nosotros suponíamos que estos señores ventilarían el asunto ante los Tribunales de Justicia para esclarecer la verdad y que el público supiera a qué atenerse para no ser engañado.

Pero desgraciadamente nos hemos equivocado y la madeja continúa enredándose cada vez más, por cuanto el Sr. Sansano ya no se conforma con ser editor de dicha obra y afirma ser el autor, según carta que obra en nuestro poder.

Y preguntamos nosotros:

¿Es que el Sr. Sansano ha querido sorprender la buena fe del público haciendo aparecer a León Montenegro como autor de la novela «El calvario de una obrera o los mártires del amor», o es que intenta sorprender la nuestra al apropiarse su paternidad?

Nosotros no tenemos interés alguno en aclarar este lío, pero opinamos que los señores suscriptores a dicha novela debieran abstenerse de adquirir más cuadernos, mientras no se sepa claramente quién es el editor y quien el autor, pues sería muy deplorable que se suspendiera dicha publicación y los suscriptores perdieran todo el dinero desembolsado.

Pues por lo que se ve, el final no será otro.

Señor Administrador

de Correos

Copiamos de nuestro apreciable colega «El Correo».

«Se han acercado a nuestra redacción algunas personas de las que dedican sus ahorros para hacer imposiciones en la «Caja postal de ahorros»

Josefa Araell Santacrou Profesora en Partos

Plaza de María Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

Para el día de Gloria

En la imprenta de este periódico se venden

ALELUYAS y SANTOS

al precio de

20 PLIEGOS UN REAL

de esta capital, cuyas personas nos dicen que después de una hora de espera no han podido llevar a efecto sus pretendidas imposiciones.

Con el fin de que no se repitan estos hechos que ocasionan pérdida de tiempo, llamamos la atención al digno administrador principal de correos a fin de que dé las órdenes oportunas para que se eviten dichas deficiencias que originan quejas.

«Nos quiere decir el señor Alcalde, que ha salido del expediente que se abrió a raíz de una denuncia sobre el individuo Carlos Mazón Martínez, por tratar de introducir unos bidones de manteca, para la fabricación de pan, que según versiones no sería de legitima sanidad, y en el cual figura como ponente del mismo, su abogado particular Juan Llorca Pille? Esperamos que este hecho se depure y se conozca públicamente para hacer ciertas indicaciones que han de ser de gran utilidad para el público en general.

RIGOLETTO

Ramón y Borja MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilíticas. Examinado ins-
tado por oposición de los Hospitales pro-
vinciales de Madrid. Exalumno interno
del «Sanatorio Ingles». Larga practica en
el Hospital de San Juan de Dios de Ma-
drid, clínica del Dr. Azúa.

Consulta: De 11 á 1 y de 5 á 8.

Caldorón de la Barca 19 1.º derecha.
Alicante.

Compra y Venta

de muebles usados. Se compra plome
viejo a 45 cts. kilo. Zinc a 1 pia. Metal a
1'25. Cobre a 1'80. Lana usada de cel-
chón desde 1'50 a 2 pias. — Zaragoza, 2,

AVISO

La antigua y acreditada Profesora en
Partos Doña Josefa Martínez, que duran-
te muchos años ha estado estableci-
da en el paseo de Méndez-Núñez, pasa
en consecuencia de su numerosa clien-
tela que ha trasladado su domicilio des-
de la calle Infanta donde recientemente
se trasladó a la de Casteños 53 ára. pra'.

Lechería de Durá

Se expende leche pura, a 40 céntimos
litro, y a 50 céntimos a domicilio.
San Nicolás, 14.

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

EL HUNDIMIENTO DEL «PALEMBERG»

El Consejo superior de Marina holandesa ha declarado que el vapor «Palamberg» no ha sido hundido por una mina sino por dos torpedos.

VAPOR ITALIANO TORPEDEADO

Brest.—Ha sido torpedeado sin previo aviso, el vapor italiano «Uniosa».

Han desaparecido tres tripulantes.

EL PRIMER ACTO DE GUERRA

Lisboa.—El ministro de la Guerra ha dado cuenta de la ocupación de Krónka, primer acto de guerra contra Alemania.

Se acordó enviar un mensaje de salutación a las fuerzas que han intervenido en la operación y al gobernador de Mozambique.

OCUPACION DE UNA ISLA GRIEGA

Londres.—Los ministros francés e inglés han informado al presidente del Consejo griego Skuludia, del acuerdo de sus respectivos gobiernos de desembarcar fuerzas en la isla Zefalonia, al oeste de Grecia para establecer en ella una base naval, asegurando al mismo tiempo que los derechos soberanos de Grecia serán respetados.

El presidente protestó enérgicamente, resultando la conferencia algo animada.

Después el embajador inglés visitó al rey de Grecia.

El comunicado de los aliados dice que el establecimiento de esta base naval es únicamente una medida defensiva.

OTRO VAPOR HUNDIDO

Despachos de Londres dicen haber sido hundido el vapor no armado «Eliston», de 37.964 toneladas, habiéndose salvado la tripulación.

IMPRESOR CONDENADO

Ha sido condenado a un año de prisión, el impresor Dessain, burgo-maestre de Malinas, por haber impreso en su establecimiento la pastoral del cardenal Mercier.

LA GUERRA SUBMARINA

El Gobierno ha discutido en Consejo la cuestión de la guerra submarina, sin llegar a un acuerdo.

EL TORPEDEAMIENTO DE BUQUES NEUTRALES

Paris.—La prensa de esta capital se muestra impresionada por los últimos torpedeamientos que han causado víctimas españolas.

Pregunta hasta donde llegará la paciencia de las naciones neutrales.

Después de haber prometido solemnemente Alemania no echar ningún buque a pique sin previo aviso, solo una cosa ha cambiado en sus procedimientos en la guerra submarina y es que ahora lanza torpedos contra toda clase de buques sin hacer distinción de nacionalidad, siéndoles indiferentes las complicaciones diplomáticas y la reprobación universal.

No parece sino que Alemania ha perdido el último vestigio de luz de la razón.

PARTE OFICIAL FRANCES

Paris.—Al norte del Aisne nuestra artillería ha cogido bajo su fuego una fuerte columna alemana que se desplegaba en el camino de Damas.

El tiro bien dirigido de nuestras baterías causó varias pérdidas al enemigo.

NEGATIVA SISTEMÁTICA

Parece que Alemania ha decidido negar en lo sucesivo los torpedeamientos que realizan los submarinos afirmando que han sido víctimas de las minas.

Esta parece ser la actitud adoptada respecto al hundimiento del «Sussex» en la cual se dice que el Gobierno alemán ha hecho investigaciones que han demostrado que ningún buque de guerra alemán ha tomado parte en el torpedeamiento.

UN BOMBARDEO

Rebeldes en el Riff

Al ministro de la Guerra comunica el general Jordana que las fuerzas de Melilla cañonearon el campamento que en Sidi Aisa había establecido el nuevo Roguá, al que, según noticias, se le hicieron cinco muertos y cuatro heridos, y añade que ha sido cañoneado también el zoco de Burmani con tal precisión, que, según confidencias, se les causaron a los concurrentes 14 muertos y muchos heridos.

La harca se disolvió al comenzar el fuego, y los benisad abandonaron sus casas sin recoger muertos y heridos.

NOTICIAS

PERDIDA.—La persona que se haya encontrado un Loro que se escapó el domingo, se ruega lo entregue en la Calle Zaragoza núm. 2, 1.º donde se le gratificará espléndidamente.

Ha dado a luz un robusto niño, doña Cristina Rodríguez, esposa de D. José Micó.

Nuestra enhorabuena a los padres.

Se vende un kiosco en muy buenas condiciones.—Razón en la imprenta de este periódico.

Plaza de Toros DE MURCIA

Gran Corrida de Toros

Para el domingo 23 Abril de 1916

PASCUA DE RESURRECCION

A las cuatro de la tarde

— 6 HERMOSOS-TOROS, 6 —

de la acreditada ganadería de doña Prudencia Buñuelos, del Colmenar Viejo, con divisa azul turquí, por los afamados Matadores

Bienvenida,
Punteret y
Alcalareño
con sus correspondientes cuadrillas.

— PRECIOS —

Entrada general para caballero 3 pts.
Media para señoras niños y militares sin graduación 2 ptas.

Tren especial de ida y vuelta entre Alicante y Murcia.—incluidos todos los impuestos.

Caridad

La implora de las personas caritativas, la renombrada Profesora en Partos doña Isidra Muñoz, que desde hace seis años se halla postrada

en cama, careciendo por completo de recursos.—Habita, Platos, 7.

••

También la implora un matrimonio con cuatro hijos que por carecer de hogar los tiene repartidos entre los vecinos de la calle San Pedro, números 1, 6 y 8.

Dispensario de la Cruz Roja

Reorganizados los servicios facultativos de este centro benéfico, desde hoy se encargarán, además de los otros señores Médicos que prestan sus servicios, en las horas y días que se indicarán los siguientes señores Facultativos:

Diariamente.—Tuberculinoterapia.—Doctor Montesinos de 9 a 10 de la mañana.

Enfermedades de la vista.—Doctor Buades.—Los martes, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don Carlos Clivell.—Los lunes, miércoles y viernes de 10 a 11 de la mañana.

Enfermedades de los huesos y electricidad médica.—Doctor don Eduardo Amorós Martí.—Los lunes, miércoles y viernes, de 3 a 4 de la tarde.

Enfermedades de la piel.—Doctor don Alfonso Borja.—Los miércoles, jueves y sábados de 8 a 9 de la mañana.

Medicina y Cirugía general.—Doctor don José Sánchez Santana.—Los martes, jueves y sábados, de 10 a 11 de la mañana.

Odontología.—Don Luis García Rufz.—Todos los días de 12 a 1 de la tarde.

Lo que se pone en conocimiento del público, para que acudan a dicho Centro Benéfico los necesitados que deseen utilizar los caritativos servicios profesionales de tan reputados señores Médicos.

El Delegado-Presidente.—Antonio Martínez Torrejón.

UN HOMBRE

medianamente instruido de 45 años, es eficaz como escribiente, portero, ordenanza e cose análogo. Pretensiones modestas. Buenas referencias. En esta imprenta darán razón.

La Asociación de Estudios penitenciarios y Rehabilitación del delincuente y la necesidad de su fundación.

II

Decía la insigne pensadora D^a Concepción Arenal, gloria de España y de la ciencia penitenciaria, que era indispensable llevar a la sociedad al interior de las prisiones no solo para que vieran de cerca al que sufre y si no también para que cuando sale el recluso a la vida libre se estuviera acostumbrado a conocer al preso y no se le considerara como un ser extraño; como a una fiera.

Toda sociedad—añade la eximia escritora—que no pone los medios para corregir al que yerra y conseguir su enmienda, contribuye de una manera indirecta a labrar el arma homicida que contra ella se ha de volver.

Arenal entendía y entendía muy bien, que del crecimiento de la delincuencia de un pueblo a nadie cabía culpar, sino a este mismo pueblo.

Esta teoría o hipótesis no solo fué sustentada por la mujer de corazón más sano y altruista que ha tenido España en el último siglo sino también por otros grandes pensadores: sigamos el pensamiento que quizás de los congresistas del congreso penitenciario, celebrado en Roma 1895.

«La justicia marchita, la cárcel corrompe y cada sociedad tiene los delincuentes que se merece.

Lo mismo pensaba Howard en Inglaterra, Röoder en Alemania y el doctor Wines en los Estados Unidos del Norte de América. Tanto más que leyes que tendieran a mejorar la situación del recluso, se hacía indispensable el crear un nuevo ambiente que estuviera más en armonía que el conocido con el que dejaba la condición de recluso para pasar a la de ciudadano; cambio social que exigía, personas de sentimientos altruistas, desligadas completamente del poder, al objeto de evitar la más lejana sospecha de prisión o fuerza, con la cual nace la idea de creación de sociedades análogas a la de Estudios penitenciarios y Rehabilitación del delincuente.

Necesario se hacía poner en práctica cuanto los hombres de ciencia de más reconocida fama venía proclamando desde hace tiempo, toda vez que tanto habían evolucionado las leyes a favor del recluso en un lapso de tiempo relativamente corto.

Con la evolución del derecho evolucionó la pena, haciendo de cada vez más dulce y llevadera. De la muerte violenta por delitos insignificantes,

se pasó a los trabajos forzados, surgiendo con la idea de estos últimos, la idea de la conservación del delincuente, pasando más tarde a la muerte civil.

De las penas señaladas en nuestras leyes de partidas repugnantes y odiosas, se consiguió llegar en un lapso de tiempo relativamente corto a considerar el recluso como una necesidad para el mantenimiento o sostén de las obras públicas, adquiriendo una preponderancia tan grande en nuestra patria que se aconsejó por los gobernantes, Reyes y jurisconsultos que se impusieran el menor número posible de penas de muerte con el fin de utilizar los penados en las galeras del rey y, caso de imponerles esta última pena que fuera conmutada por la de cadena perpétua, denominada muerte civil, con objeto de aprovechar los brazos y energías del recluso.

Fueron las ideas religiosas las que tomaron parte también en la aplicación de las penas, para que se dulcificaran más y más, pretendiendo corregir al recluso por este procedimiento celular en el cual tiene su verdadero origen la celda; lugar apartado y de remordimiento, donde se entendió pedía corregirse un hombre por sí solo, para que una vez libre fuera devuelto a la sociedad en condiciones de ser estimado como ente adaptable a ella.

En la corrección del delincuente se ha pensado por último en todos los pueblos cultos, valiéndose para conseguirlo de los múltiples medios que la ciencia aconseja; instrucción, tra-

bajo, y hacerle respetuoso por medios hábiles, para que engendrara en él la costumbre un hábito, del que no se pudiera apartar en el resto de su vida, se prepara personal competente se dan y aplican nuevos sistemas penitenciarios, se construyen edificios adecuados se hacen acabadísimas clasificaciones, primero por edades y después por delitos; se desea en fin la corrección del culpable empleando para ello cuanto la ciencia enseña y la experiencia aconseja.

Y no conformes con esto, se modifican las leyes, surge el indulto anual, para determinado número de reclusos y por fin la condena condicional, último eslabón de la cadena progresiva, que sigue creciendo más y más, ofreciendo los medios de enmienda al delincuente valiéndose para su consecución del menor número de molestias posibles, ya que se van convirtiendo las prisiones, en todos lados, en verdaderos sanatorios, tanto por el régimen en ellos seguidos como por su disposición arquitectónica que ofrecen.

Este progreso, respecto de la corrección del culpable, tiene un doble valor, toda vez, que los delitos que se cometen en la actualidad en sus dos fases, contra las personas y contra la propiedad resultan verdaderamente horribles si los comparamos con los de antaño. La ciencia llega con su radio de acción a todas partes, no pudiendo eximir que alcance su potente influencia a los seres dementes, enfermos o extraviados que tergiversando su aplicación, hacen que con menos medios que en

otros tiempos, se obtengan mayores resultados, toda vez que lo mismo puede aplicarse un mauser para defender el honor patrio, que para cortar el hilo de la vida de un tranquilo ciudadano; los medios empleados son los mismos, la finalidad que se persigue completamente opuesta.

ANTONIO F. DE MONFERNÁN

Subdirector de la Prisión de Alicante.

Aviso al público

Se componen toda clase de samineros y se cambian telas a precios económicos. Razón frábica de modistos de José Antón (Barrio San Fernando).

Aviso al público

Se compra lana de 1 a 2 ptas kilo.—lana vieja deteriorada a 50 céntimos kilo. Zinc viejo a 1 pta. kilo.—Plomo viejo a 45 cént. kilo. Metal a 1'25 ptas.—Cobre a 1'30. También se compra toda clase de lana vieja a 30 cént. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Baratillo)

SE HACEN

toda clase de ENCUADERNACIONES económicas.—Plaza del Carmen, 4-2.º derecha y en esta impreta se reciben avisos.

Se vende

una casa en la traviesa calle Berengafios 23, compuesto de sala, dos dormitorios, naya y solar.—Razon en la misma casa.

168 Prop. Casa Maucci Barcelona

se suceden. El talento y la ciencia de Abelardo habrían hecho vivir su nombre en los libros; el amor de Eloísa ha valido a su amante, lo mismo que a ella; la inmortalidad en los corazones.



Abelardo y Eloisa 165

Su alma no meditaba, su lengua no profería, ni su conducta manifestaba más que cosas siempre divinas, siempre filosóficas, siempre discretas.»

Hermoso título de la santidad es el mostrarse llena de compasión por los dolores de las almas tiernas aun cuando no sean santas. Eloísa contestó dignamente al abad de Cluni. Pidióle que se le devolviese el cuerpo de Abelardo para depositarlo en una capilla del Paraclito, conforme a sus propios deseos; le recomendó a su hijo Astralario, que tanta necesidad tenía de un protector; y le rogó encarecidamente que le mandase escrita y sellada de su mano para colgarla en la tumba de Abelardo la solución que había prometido darle.

Pedro accedió a todas las peticiones de Eloísa: «Luego que se me pre-

La Higiene contra la indiferencia

Es muy triste, lamentable por todos que, un pueblo el cual tiene desarrollada su cultura bajo todas las formas y medios en que poder demostrar su buen estado de progreso, quede sumiso en las mayores tinieblas de los antiguos pueblos cubanos.

Nuestra civilización, no debe de ningún modo confundirse con el estado de fantasía popular, no, pues mientras ésta consiste en aparentarlo que no se debe, en figurar puestos que tan honrosos en apariencia, y más en esencia, se llega no por la presunción pero si mediante el trabajo y sacrificio, aquella empieza por examinar detenidamente las causas, para descubrir el efecto y estos, siempre, débense escoger lo que mejor impresión causan a la mayoría.

Bien sabido es que, multitud de las enfermedades y estas las más terribles y crueles, son efecto del abandono de limpieza, la higiene, cuando esta falta, aquellas, se propagan y luego, sus resultados, los pagan aquellos que quizá menos culpa tienen. Yo, soy de la opinión que tanto digno de lástima es el que le toca sufrir esas enfermedades como el causante de ellas, pues si aquel padece físicamente, este sufre su estado de ignorancia, que es el peor de los males. Todos debiéramos tener autoridad para que, cuando vemos tanto en la vida privada, se trata de alterar la higiene, ponerles una denuncia que pesara siempre un recuerdo en el cumplimiento de su deber. Claro es que es-

to debe de empezar por la cabeza de los que forman la familia pueblo y luego cuando veamos el ejemplo de nuestros padres seguiremos sus hijos que somos los individuos que lo forman.

No es gracia, que mientras unos hijos viven en el centro de la población llenos de comodidades, otros vivan bajo el desamparo y sufriendo multitud de necesidades y encima de esto, la de no cuidar del aseo de su barrio para aumentar sus múltiples penas. Todos somos humanos e hijos de la autoridad común y así como hoy no por pobre que sea se libra de pagar las contribuciones que esas autoridades nos imponen, así también, todos por apartados que estemos los unos de los otros, tenemos que disfrutar de los mismos beneficios.

Señores interesados de las Autoridades, da mucha pena el ver diferencias entre la buena higiene y el mal estado de limpieza que se está notando en uno de los barrios de Alicante. El individuo que frecuente el barrio de San Blas, no puede por menos que asombrarse al ver tanto en el centro como en los alrededores de dicho barrio, cavernas de escombros que hacen casi imposible la vida a los pobres trabajadores que en este lugar habitan para mejor cumplir con su deber. Poco cuesta si es que no quieren diferenciarlos de los demás vecinos de Alicante dar una ojeada por el susodicho barrio y hacer todo lo que mejor se pueda para que no se vean tan lejos de disfrutar un buen estado de salud y con esto siempre tendremos que agradecer esta súpli-

ca y dirigirles los mayores afectos de sinceridad.

Silas obras de misericordia nos aconsejan proteger al menesteroso, este es un caso para ponerlas en práctica.

Antonio Diaz

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Enfermos del estómago

No desesperéis de obtener vuestra curación, sin usar antes los DISCOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguiló, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y comprobados por reputados facultativos.

Se venta: Farmacia del autor, Meyer 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cts. por giro postal.

Hacen falta

Bordadoras y caladoras a meno. Pa- go semana. — Parrequia 52.

166 Prop. Casa Maucsi Barcelona

sente ocasión, le escribiré, haré lo posible para procurar en alguna noble iglesia una prebenda a vuestro Astralabio a quien llama también nuestro a causa de vos. Los despojos mortales de Abelardo, no obstante la resistencia de los religiosos de San Marcelo, fueron sacados de la abadía y trasferidos al Paraceto. Colocóse también sobre su tumba la absolución de Pedro el Venerable, concebida en los siguientes términos: «Yo Pedro, abad de Cluni, que admití a Pedro Abelardo, como a monje, en Cluni, y he concedido su cuerpo, transportado furtivamente, a Eloísa, abadesa, y a las monjas del Paraceto; por la autoridad de Dios omnipotente y de todos los santos, le absuelvo de oficio de todos sus pecados.»

Abelardo y Eloísa 167

Veintiún años después (el 17 de Mayo de 1163), Eloísa, también de edad de sesenta y tres años bajó a la misma tumba. En ella descansan todavía ambos, seiscientos setenta y cinco años hace; y diariamente nuevas coronas depositadas por manos desconocidas (1), manifiestan a los dos difuntos la simpatía, sin cesar renaciente, de las generaciones que

(1) Con efecto, el monumento de Abelardo y Eloísa que está a la derecha del principio de la calle de Alamos que da la vuelta al vasto cementerio del Padre Lachaise se ve cubierto de coronas de siemprevivas y de «autógrafos.» Los célebres amantes reciben con este una especie de culto que nace muy naturalmente de la simpatía que excitan sus amores, sus desgracias y su talento. — (N. del T.)

Instituto

Bibliográfico

Dirigido por R. Uss

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la clínica de enfermedades VENEREO-SIFILITICAS en el Hospital clínico de Cadix) Enfermedades SECRETAS y de la PIEL, VACUNA ANTITUBERCULOSA. Aplicaciones de la 606 y del NEO-SALVARSAN. Especialidad en lasyeccionesmercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA. — De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche Avenida Gades 13. — Alicante.

:: SE VENDE ::

una bonita línea que contiene tres tabu-llas y media, con csa de planta baja y piso, plant de olivos, cigarrabos, almendros y naranjos. Este linea está en el término del Campello parida de Haburguer a mediate con la finca de D Juan Poveas. — Darán razón en D. Juan Calle Mayor, D. Vicent Gosálvez

Academia - Francés

Dirigida por distinguida Profesora.

Clases para niños y niñas y personas que deseen aprender el idioma Francés, por razones de comercio u otras razones sociales. Clases especiales para señoritas

Precios muy módicos y a alcance de todos. Las personas que deseen inscribirse puedan hacerlo en el domicilio de la citada profesora. Calle Sagasta 48-3.º

Antigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO

ENSEÑANZA PRACTICA

y repase de las seignaturas de la Carrera oficial de Comercio.

Consultez a su director:

Villaraja, 17, Alicante.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero oxigenado en el bototo. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Martes y Sábados de 1 a 2. — Canalejas, 1, bajo derecha.

Academia Hacienda

Oficina cuartos. — 25 plazas.

2.000 pesetas anuales

Gaceta 2 de Abril

Informes, estadísticas, y apuntes, en

Caldarón de la Barca, 17, 2.º

Las clases darán principio el 15 de Abril

Imp. Hijos de J. Garcia